

Kozarze dn. 13.09.2024 r.

S252.6.2024

Odpowiedzi
na pytania dotyczące Zamówienia

S252.6.2024 Dostawa samochodu do Domu Pomocy Społecznej w Kozarzach

Identyfikator postępowania: ocds-148610-ff0a7c44-9396-45c9-b798-3683f8d0d2ad

Nr ogłoszenia BZP: 2024/BZP 00488074/01

Pytania z dnia 12.09.2024 r.

1. Czy Zamawiający dopuści samochód z klimatyzacją automatyczną dwustrefową w kabinie kierowcy i manualną w przedziale pasażerskiej?

Odpowiedź:

TAK

2. Jaki średni roczny przebieg samochodu przewiduje Zamawiający? Informacja ta jest potrzebna do skalkulowania dodatkowej gwarancji.

Odpowiedź:

Okolo 20 000 km.

3. Czy Zamawiający dopuści samochód z lusterkami bez systemu informowania o nadjeżdżającym pojeździe?

Odpowiedź:

NIE

4. Czy Zamawiający dopuści samochód z światłami Led bez funkcji doświetlania zakrętów?

Odpowiedź:

NIE

5. Czy Zamawiający dopuści samochód z zwykłym tempomatem?

Odpowiedź:

NIE

6. Kto pokrywa koszty przeglądów w okresie gwarancji?

Odpowiedź

Koszt przeglądów ponosi Zamawiający.

DYREKTOR
Marek Karolewski